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○議長（吉田敏郎） 

  皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達しておりますので、これより令和

３年開成町議会３月定例会議第５日目の会議を開きます。 

午前９時００分 開議 

○議長（吉田敏郎） 

  早速、本日の日程に入ります。 

  日程第１ 議案第１９号 令和３年度開成町一般会計予算から日程第８ 議案第

２６号 令和３年度開成町下水道事業会計予算までを一括議題とします。 

  本件に関しましては、予算特別委員会で審査を終了し報告書が提出されておりま

すので、委員長に報告を求めます。 

  予算特別委員会、前田せつよ委員長。 

○１１番（前田せつよ） 

皆様、おはようございます。 

令和３年３月１１日、開成町議会議長、吉田敏郎様。 

令和３年度予算特別委員会委員長、前田せつよ。 

付託議案審査結果の報告について。 

本委員会に付託された議案第１９号 令和３年度開成町一般会計予算から、議案

第２６号 令和３年度開成町下水道事業会計予算までの８議案の審査の結果、次の

とおり決定したので、開成町議会会議規則第７５条の規定により報告いたします。 

記。 

１、審査結果。 

議案第１９号 令和３年度開成町一般会計予算全員賛成により可決。 

議案第２０号 令和３年度開成町国民健康保険特別会計予算、全員賛成により可

決。 

議案第２１号 令和３年度開成町介護保険事業特別会計予算、全員賛成により可

決。 

議案第２２号 令和３年度開成町給食事業特別会計予算、全員賛成により可決。 

議案第２３号 令和３年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算、全員賛成に

より可決。 

議案第２４号 令和３年度開成町駅前通り線周辺地区土地区画整理事業特別  

会計予算、全員多数により可決。 

議案第２５号 令和３年度開成町水道事業会計予算、全員賛成により可決。  

議案第２６号 令和３年度開成町下水道事業会計予算、全員賛成により可決。  

２、審査の経過。 

本特別委員会に付託された８議案について、令和３年３月９日、１０日及び１１ 

日に各議案に対する詳細質疑を行い、令和３年３月１１日に委員会として採決を

行 
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いました。 

採決の結果は、審査結果のとおりですが、令和３年度予算の執行及び事業の実施  

に当たっては、次の事項について、特に留意されるべきであるとの意見が出され

ましたので御報告いたします。 

（１）各重点事業について  

町民センター施設整備事業、文命中学校大規模改修工事及び開成南小学校学区  

学童保育所（仮称）建設工事などの町の重点事業の進捗状況については、設計や  

改修工事に係る事項等の計画を適宜・適切に示し、変更が生じた場合は随時情報 

等の報告をされたい。 

（２）駅前通り線周辺地区土地区画整理事業費について  

令和３年度から事業が本格化する本事業については、特別会計を設けることが議

会で承認されておりますので、円滑な運営と経理の適性を図り、地権者との合意形

成に努め、着実に推進されたい。  

以上でございます。 

○議長（吉田敏郎） 

お諮りします。本委員長報告については、質疑を省略したいと思いますけれども、

御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎） 

御異議なしと認めます。 

本一括議題につきましては、議事の都合上、分割して討論・採決を行います。 

 議案第１９号 令和３年度開成町一般会計予算について、討論を行います。 

討論のある方は、いらっしゃいますか。  

 １番、下山議員。 

○議長（吉田敏郎） 

議員番号１番、下山千津子でございます。賛成の立場から賛成討論をいたします。 

議案第１９号  令和３年度開成町一般会計予算について賛成の立場から討論を

行います。 

政府は、我が国の経済は新型コロナウイルス感染症の影響により依然として厳し

い状況にある中で、感染拡大防止と社会経済活動の両立を図りつつ、経済あっての

財政との考えの下、経済財政運営に万全を期すとともに、経済財政運営と改革の基

本方針２０２０に基づき、経済財政一体改革の推進、ポストコロナの新しい社会の

実現を目指し、中・長期的な成長力強化の取組を踏まえ、令和３年度予算編成を行

うとしています。 

本町ではこのような社会情勢の中で、町民の生活を守るため、これまでの町民サ

ービスを持続させながら、新しい生活様式に対応し、町の活力を取り戻す取組を新

たにポイントの１つとして掲げ、令和３年度予算は新型コロナウイルス感染症とと

もに歩み、新しい生活様式に適合した町民生活及び地域経済の回復を図るとともに、
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さらなる成長を遂げるサスティナブル予算、命を守り確かな未来へとしています。 

一般会計予算の総額は６２億３，８００万円で、前年度に比べ、プラス２．５％

の１億５，０００万円の増となりました。また、新たに加わった駅前通り線周辺地

区土地区画整理事業特別会計を含む５つの特別会計と２つの企業会計の総額は４

５億８，７７０万２，０００円と、前年度に比べプラス２．８％の１億２４２４万

２，０００円の増となりました。 

当初予算の事業概要を見ると、まずは新型コロナウイルス感染症の感染拡大を防

止し、町民の生命や健康を守るため、ワクチン接種事業があります。町民の不安を

解消するため、国・県や関係機関と連携したきめ細かな取組を期待しております。 

次に子育て環境や子供たちの学習環境の向上を目指す事業といたしまして、開成

みなみ小学校敷地内に新しく学童保育施設の建設、文命中学校校舎の大規模工事の

実施が予定されており、子供たちの健全育成、安全性や衛生面の向上を図る取組と

して大変評価するものでございます。 

また、災害に強いまちづくりを推進するため、大規模災害への対応の指針となる

「開成町地域防災計画」「業務継続計画」などが改定されております。あらゆる災

害への対応やいざというときに応援要請が迅速に行えるなど、町民の生命や財産を

守ることができる計画の策定を期待しております。 

町では公共施設では、日本で初めてとなるゼロ・エネルギー・ビルの庁舎を建設

するとともに、いち早くゼロカーボンシティ宣言を表明しております。低炭素社会

の実現や地球温暖化対策に寄与するため、町と町民が一体となった取組が大変重要

なものになると考えております。また、新たに特別会計を設けた駅前通り線周辺地

区土地区画整理事業はいよいよ本格的に事業が実施されます。着実に事業が推進さ

れるよう注視してまいります。 

令和３年度の町政運営並びに当初予算案は第五次総合計画後期基本計画に掲げ

た施策を推進するものであります。コロナ禍においても積極的な予算づけがされて

おり、アフターコロナに向けた意気込みも感じられるものであります。町民サービ

スを持続させ、新しい生活様式に対応しながら町の活力を取り戻す取組に期待しま

して、賛成討論といたします。 

○議長（吉田敏郎） 

ほかに討論はございますか。 

 （「なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎） 

ほかに討論がないようですので、以上で討論を終了し、採決を行います。 

本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第１９ 令和

３年度開成町一般会計予算について、原案に賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は

反対ボタンを押してください。 

ボタンの押し忘れはございませんですね。採決を締め切ります。 

（賛 成 全 員） 
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○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

議案第２０号 令和３年度開成町国民健康保険特別会計予算について、討論を行

います。 

討論のある方はいらっしゃいますか。  

 （「なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎）  

討論はないようですので、採決を行います。  

本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２０号 令

和３年度開成町国民健康保険特別会計予算について、原案に賛成の方は賛成ボタン

を、反対の方は反対ボタンを押してください。 

ボタンの押し忘れはございませんですね。採決を締め切ります。 

（賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

議案第２１号 令和３年度開成町介護保険事業特別会計予算について、討論を行

います。 

討論のある方は、いらっしゃいますか。  

 （「なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎） 

討論はないようですので、採決を行います。 

本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２１号 令

和３年度開成町介護保険事業特別会計予算について、原案に賛成の方は賛成ボタン

を、反対の方は反対ボタンを押してください。 

押し忘れはございませんですね。それでは採決を締め切ります。 

（賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

議案第２２号 令和３年度開成町給食事業特別会計予算について、討論を行いま

す。 

討論のある方は、いらっしゃいますか。  

 （「なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎） 

討論はないようですので、採決を行います。 

本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２２号 令

和３年度開成町給食事業特別会計予算について、原案に賛成の方は賛成ボタンを、

反対の方は反対ボタンを押してください。 

押し忘れはございませんですね。それでは採決を締め切ります。 
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（賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

議案第２３号 令和３年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算について、討

論を行いますが、討論のある方は、いらっしゃいますか。  

 （「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

討論はないようですので、採決を行います。  

本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２３号 令

和３年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算について、原案に賛成の方は賛成

ボタンを、反対の方は反対ボタンを押してください。 

ボタンの押し忘れはございませんですね。採決を締め切ります。 

（賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

議案第２４号 令和３年度開成町駅前通り線周辺地区土地区画整理事業特別会計

予算について、討論を行います。討論のある方は、いらっしゃいますか。 

８番、山本議員。 

○８番（山本研一） 

８番、山本です。反対の立場で討論を行います。 

駅前通り線及びその周辺整備事業は将来の本町にとって貴重な基盤整備であると

いう認識はありますが、町内の多くの町民の皆さんはこの事業についてよく理解し

ていないのが現状と考えておりますし、事実そのような声を聞いております。補助

金を含めて総額４０億円にも上る事業においては、町民の皆さんの十分な理解が必

要と思いますが、現状はそうなっていないような状況と判断し、反対いたします。 

以上です。 

○議長（吉田敏郎） 

ほかに討論はございますか。 

４番、湯川議員。 

○８番（山本研一） 

４番議員、湯川でございます。議案第２４号 令和３年度開成町駅前通り線周辺

地区土地区画整理事業特別会計予算について、賛成の立場で討論を行います。 

人口が増加し、住んでよかった、住み続けたい町である本町において、開成駅が

急行停車駅となり、経済効果が図れる都市計画道路である駅前通り線周辺地区区画

整理事業が本格化することになりました。開成駅と南部地区を結ぶこの事業は、全

町民の悲願と言っても過言ではありません。事業の対象地域は昭和５４年３月に告

示された開成駅周辺地区土地区画整理事業、面積６２．４ヘクタールの地域の一部

で都市計画決定がされ、市街化区域に編入された区域で、必ず事業を実施しなけれ
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ばならない区域であります。 

地区内には都市計画道路駅前通り線と都市計画道路中家下島線の２本の都市計画

道路が含まれ、事業完了後には近隣商業地域として、商業地域や高度利用が図られ、

本町の未来に絶大な経済効果があることは火を見るより明らかであります。 

これらのことから私は、本予算への期待をいたしまして賛成討論といたします。 

○議長（吉田敏郎） 

ほかに討論のある方はいらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（吉田敏郎） 

 討論はないようですので、採決を行います。 

 本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２４号 

令和３年度開成町駅前通り線周辺地区土地区画整理事業特別会計予算について、原

案に賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタンを押してください。 

ボタンの押し忘れはございませんですね。採決を締め切ります。 

（賛 成 多 数） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成多数によって可決しました。 

 議案第２５号 令和３年度開成町水道事業会計予算について討論を行います。 

 討論のある方は、いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎） 

 討論はないようですので、採決を行います。  

本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２５号 令

和３年度開成町水道事業会計予算について、原案に賛成の方は賛成ボタンを、反対

の方は反対ボタンを押してください。 

ボタンの押し忘れはございませんですね。採決を締め切ります。 

（賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

 議案第２６号 令和３年度開成町下水道事業会計予算について討論を行います。 

 討論のある方は、いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数）  

○議長（吉田敏郎） 

 討論はないようですので、採決を行います。  

 本案に対する予算特別委員会委員長の報告は可決であります。議案第２６号 令

和３年度開成町下水道事業会計予算について、原案に賛成の方は賛成ボタンを、反

対の方は反対ボタンを押してください。 

ボタンの押し忘れはございませんですね。採決を締め切ります。 



－２３３－ 

（賛 成 全 員） 

○議長（吉田敏郎） 

採決の結果、賛成全員によって可決しました。 

 以上で、議案第１９号 令和３年度開成町一般会計予算から議案第２６号 令和

３年度開成町下水道事業会計予算までの審議を終了します。  

 以上をもちまして、３月定例会議に付議された案件の審議は全て終了いたしまし

た。 

 これにて散会いたします。 

 皆様、大変お疲れ様でした。 

午前９時２２分 散会 

 

 


